

РАЗЯСНЕНИЯ ПО ЧЛ. 180 ОТ ЗОП

**Във връзка с открита процедура за възлагане на ОП с предмет :
“Строително - ремонтни и монтажни дейности по обособени позиции”**

Въпрос 1. В кой етап трябва да бъдат включени Част: „КИП и А газоснабдяване котелно 1 и 2“ и „ Спецификация на материалите в едно табло“?

Отговор: Част: „КИП и А газоснабдяване котелно 1 и 2“ и „ Спецификация на материалите в едно табло“ трябва да бъдат включени:

- за котелно 1 – в етап 2

- за котелно 2 – в етап 3

Въпрос 2. „ Спецификация на материалите в едно табло“ дали се отнасят за табло разпределително ТАВО?

Отговор: Да те се отнасят за всяко разпределително табло във всяко едно котелно помещение, както и всички предвидени ел.инсталации които са към котелните.

Въпрос 3. В коя част трябва да бъдат остойностени и включени позициите, за да не се получава дублиране.

Отговор: Дублиране не може да се получи тъй като в количествената сметка изброените от Вас позиции са само в Част: Газоснабдяване котелно 1 и съответно котелно 2, в графата забележки просто са уточнени в коя част на проектната документация са включени съответните позиции. За да не се получава недоразумение позиции 1; 3 и 42 от Част: Газоснабдяване котелно 1 са в етап 1, а позиции 67; 68 и 69 от същата част са в етап 2. Позиции 1; 3; 42; 66; 67 и 68 от Част: Газоснабдяване котелно 2 са в етап 3.

Въпрос 4. В предоставената количествена сметка има позиции в които в графата „количество“ има стойности „0“ дали трябва да бъдат изпълнявани?

Отговор: Там където срещу съответната позиция има стойности „0“, няма да бъдат изпълнявани.

Въпрос 5. Моля да уточните, трябва ли да бъдат включени „Непредвидените допълнително възникнали работи“ в изготвената от нас Количествено стойностна сметка?

Отговор: Непредвидените допълнително възникнали работи трябва да бъдат включени в Количествено стойностната сметка, съгласно т.8.4. от Документацията.

Въпрос 6. Трябва ли да бъдат включени в изготвената КСС т.2 и т.3 от Етап 5 и ако ДА какви количества?

Отговор: Трябва да бъде включена т.2, като Изпитанията които трябва да бъдат направени са от котелно №2 до топлообменника в сграда №9 и само това да се вземе в предвид като остойностяване. Т.е. Изпитване на изградената отоплителна инсталация от котелно №2 до топлообменника в сграда №9 – бр. 1.

Въпрос 7. Моля да предоставите проектната документация.

Отговор: Съгласно общите изисквания към изпълнението, посочени в Техническо задание с рег. № 4189/24.11.2016г. е необходимо фирмите да извършат оглед на сградите, като при огледа се получава и проектната документация.

**ЗА НАЧАЛНИК НА ВВМУ „Н. Й. ВАПЦАРОВ”
ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИКЪТ ПО АДМИНИСТРАТИВНАТА
ЧАСТ И ЛОГИСТИКАТА**

КАПИТАН I РАНГ

СВЕТОСЛАВ ДИМИТРАНОВ



11 01 .2017г.